

PROCES VERBAL

de selecție a dosarului candidatului înscris pentru concursul de recrutare privind ocuparea unei funcții contractuale vacante, de Șef serviciu voluntar pentru situații de urgență din cadrul compartimentului Situații de urgență încheiat astăzi data de 22.12.2022, ora 09:00

Comisia de concurs desemnată prin dispoziția primarului nr. 233 din 05.12.2022, a analizat dosarul candidatului înscris în termenul prevăzut de lege, în vederea participării acestuia la concursul de recrutare pentru ocuparea unei funcții contractuale vacante, de Șef serviciu voluntar pentru situații de urgență din cadrul Compartimentului Situații de urgență, organizat în ziua de 04 ianuarie 2023 - proba scrisă la Primăria Comunei Ștefan cel Mare, Județul Neamț, conform H.G. nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice și O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La secretariatul comisiei de concurs și-a depus dosarul:

Nr. crt.	Nr. înregistrare dosar de înscriere	Rezultat selecție (Admis / Respins)	Motivul respingerii dosarului
1.	Nr. 7441 din 15.12.2022	ADMIS	-

În conformitate cu prevederile din H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, candidatul nemulțumit poate depune contestație în termen de 24 de ore de la afișare, care se depune la Registratura Primăriei Ștefan cel Mare, Județul Neamț.

Afișat astăzi, data de 22.12.2022, ora 09:00, pe site-ul Primăriei Ștefan cel Mare, Județul Neamț și la avizier.

Proba scrisă a concursului va avea loc în data de 04 ianuarie 2023, ora 10:00, la sediul Instituției, Sala de ședințe a Consiliului Local din cadrul Primăriei Ștefan cel Mare, Județul Neamț.

COMISIA DE CONCURS

președinte - Preutu Grigore - având funcția de viceprimar 

membru - Stoleru Nicolae - având funcția de secretar general comună 

membru - Cojocar Elena - având funcția de consilier superior 

secretar comisie - Bumbea Ionela - având funcția de consilier principal 